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MAROKO

od mediny k púštnym dunám

Termín: 12.10. - 19.10.2027

Cena: 1 690 € 1 550 € -140 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 8

Náročnosť: Stredná

Garant: Oliver Harton

Informácie

Počas zájazdu je potrebné rátať s viacerými presunmi, ktoré sú však veľmi zaujímavé a ponúkajú krásne
scenérie a vyhliadky. V púšti Erg Chebbi budeme ubytovaní v komfortných, pevne postavených stanoch
s klasickými posteľami a vlastnou kúpeľňou, priamo uprostred púšte, kde zažijete jedinečnú
atmosféru Sahary.

Maximálny počet ľudí v skupine: 12 – 14 osôb.
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok. Po prílete na letisko Agadir nás bude čakať presun do Marrákeša a ubytovanie
v autentickom riáde.

2. vodopády Ouzoud, Marrakesh

Po tradičných marockých raňajkách vyrazíme z Marrakesha k jednému z prírodných divov krajiny –
vodopádom Ouzoud. S výhľadom na majestátny vodopád si po prvýkrát vychutnáme marockú kuchyňu a
ochutnáme jedlá ako tajine, kuskus či tanjiu. Popoludní sa vrátime späť do Marrakesha, kde nás čaká
návšteva historického centra mesta. Zavítame na ikonické námestie Jemaa el-Fna, ktoré už po stáročia
pulzuje svojím jedinečným životom. V tomto chaose plnom farieb a vôní si vychutnáme čerstvý
pomarančový džús, budeme svedkami pouličných vystúpení hudobníkov, zaklínačov hadov či tanečníc a
naplno precítime atmosféru tohto miesta. Neskôr sa ponoríme do spleti úzkych uličiek starej mediny, kde
nás pohltí pravá tvár Marrakesha - chaos, hluk, vôňa korenín, umenie vyjednávania. Možno sa aj s
úsmevom na tvári prirodzene stratíme v jej orientálnom labyrinte. Deň zakončíme večerou pri mešite
Koutoubia, architektonickej dominanty Marrákeša, ktorá je nielen symbolom andalúzskeho štýlu, ale aj
vzorom, podľa ktorého sa stavali ďalšie významné mešity v regióne.

3. Marrakesh, pohorie Atlas, Ouarzazate

Dopoludnie strávime objavovaním pamiatok Marrákeša. Navštívime ikonické záhrady Jardin Majorelle –
zelený raj plný exotických rastlín, fontán a intenzívnych farieb. Tieto jedinečné záhrady si zamiloval aj
slávny módny návrhár Yves Saint Laurent, ktorý ich zachránil pred zanedbaním a istý čas v ich blízkosti aj
žil. Neďaleko sa nachádza aj múzeum nesúce jeho meno. Po obede nás bude čakať presun cez pohorie
Atlas, ktorého majestátne štíty sú často pokryté snehom aj počas teplejších mesiacov. Prejdeme cez horský
priesmyk s dychberúcimi scenériami – od drsných skalnatých svahov až po rozľahlé údolia. Podvečer
navštívime známe filmové štúdiá Atlas. Noc strávime v mestečku Ouarzazate, prezývanom aj "brána do
Sahary".
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4. Ait Ben Haddou, presun do Merzougy

Ráno dorazíme do malebného mestečka Ait Ben Haddou, ktorého historický ksar (tradičné opevnené
berberské sídlo postavené z nepálenej hliny) sa preslávil ako kulisa viacerých svetoznámych filmov.
Úzkymi uličkami nás prevedie miestny Berber, ktorý nám pútavo priblíži jazyk, tradície, históriu aj filmové
zaujímavosti tohto miesta. Nebude chýbať ani pohár osviežujúceho mätového čaju a možnosť obdivovať (či
kúpiť) ručne tkané koberce a remeselné výrobky. Naša cesta bude ďalej viesť na východ smerom k púšti
Sahara. Naším cieľom je mestečko Merzouga, ležiace na okraji fascinujúcich piesočných dún Erg Chebbi.

5. Merzouga

Ráno sa vydáme na dobrodružnú jazdu v jeepoch, počas ktorej preskúmame okolie Merzougy. Následne
nás bude čakať vzrušujúca jazda štvorkolkami, kde si vychutnáme adrenalínový zážitok na vrcholkoch
pieskových dún. Podvečer, pri západe slnka, sa usadíme na ťavy a vyrazíme na jazdu púšťou, ktorá nám
poskytne nezabudnuteľný pohľad na zlaté piesky. Noc strávime v typickom berberskom kempe, kde si
vychutnáme ticho púšte a nádherné výhľady na hviezdnu oblohu.

6. Merzouga, Marrakesh

Čaká nás celodenný presun späť do Marrakesha, počas ktorého sa budeme môcť kochať pohľadmi na
krajinu, ktorá sa postupne mení, od piesočných dún po horské scenérie pohoria Atlas.

7. Essaouira, Agadir

Ráno sa vydáme na západné pobrežie Maroka do Essaouiry, mesta so zachovalými hradbami, ktoré sa
stalo kulisou pre viaceré filmové lokácie v seriáli Hra o tróny. Mesto nás privíta osviežujúcim atlantickým
vánkom, zvukmi čajok a charakteristickou prímorskou koloniálnou atmosférou. Po obede sa presunieme do
Agadiru, kde si vychutnáme posledný západ slnka nad Atlantickým oceánom, ktorý nám uzavrie túto
nezabudnuteľnú cestu.

8. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


